«Benrkas KHUra mpyupoabl HalMcaHa Ha
SI3bIKE€ MaTeMaTUKU»

[aunen

«KTO He 3HaeT MaTeMaTHKU, HEe MOXXeT Y3HaTh
HUKAKOU IPYIrov HAYKHU U JaXKe He MOXKET

O6HaPY)KI/ITI) CBO€ro HeBexxecrBsa»

1267T. aHITUHCKUH prtocod
Pomxep bakon




Ypok 06001meHus u
CUCTEeMAaTU3alluM 3HAHWUMU 110
TeMe

«/InpPpepeHiinanbHbIE
ypPaBHEHUN»




«/la, mup no3HaHus He 21adok.
H 3Haem mbl CO WKONbHBIX J1em

3azadok 6onbuie, Yem pa32adok

H nouckam npedena Hem!»




Lienun 3aHaTuS

® O6ob6wums u cucmemamu3uposamsw
mamepuan no meme «/[uppepeHuuanbHwie
YpPAasHeHU S »

® IIposecmu duazHoCMuKy yc80oeHUus
cucmembl 3HaAHUU U yMeHUU 8bINOJAHAMb
3adaHus




[1TnaH paboThl

TecTupoBaHue
OpoHTaNBHBIN ONIPOC MO TEOPUU

['pynmoBast pabora (pelieHue 3a1a4)
CamocTosiTenbHast paboTa

3aJa4yu MIPUKJIQHOTO XapaKTepa
(mpeseHTaLIVIN)




«CKaxu MHE — U 5 3a0y0y.

Ilokaxxu MHE — 1 1 3aITOMHIO.
BOBJIEKH MEHA — U 1 HAYUYCh)

JIpeBHAA KMTANWCKas I1OCIIOBUIIA




OTBEeTbI K TECTY

BAPUAHT 2 BApUAHT
3,4 1. 2.4
2.1u4

: 2
. 4
. 4
|
. 2




Bonpochobl

Kakoe ypasHerue Ha3vigaemcs duggpepeHyuaibHuim?
Kak onpedeaumv nopsidok /[Y?

Kakoeo nopsdka 1Y mel usyvunu?

Kaxkue /Y nepeozo nopsdka evi 3Haeme?

Kakue /Y emopoe2o nopsadka mbl usydunu?

Cocmasumb cxemy kaaccugpukauyuu /IY Ha docke ¢
NOMOWbIO MA2HUMO6 U Ha3eaHul /Y, HanucaHHblx Ha
naakamax.

Moxcem au J/IZTY 66imb odHospemeHHo JIZTY ¢
pasdenstowumucs nepemeHHvimu. Kak pewams makoe
ypasHeHue?

Kakue memoodui peweHus /I/Y 1-20 nopsidka bl 3Haeme?
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Mnbl guddepeH
YpaBHEHUN

Oy '+py +gq=0 JIOAY 2-ro nopsigka c
MTOCTOSIHHBIMHU KO3$PUIIIeHTaMHU

® v +p(x)y=q(x) JIAY 1-ro mopsiaka

® P(x,y)dx + Q(x,y)dy=0 OY

® vy '=f(x) [AY 2-ro nmopsaka(mo4aeHH. UHTETp.)
® P(x)Q(y)dx + M(x)N(y)dy=o0 1Y c

pasgeIAILUIUMUCA TIepeMEeHHBIMU




=

epMeHHbIMI/I
P(x)Q(y)dx + M(x)N(y)dy=0

©® BrIpakaloT MPOM3BOAHYIO QYHKIIUHN Yepe3
nnddepenianpl dx u dy.

® Ynensl c ogHAKOBBIMU MU PepeHITnaIaMU
MepeHOCST B OJHY CTOPOHY PABEHCTBA U BBIHOCST
nrddepeHIal 3a CKOOKY.

® PaznensooT iepeMeHHbIe.

® HuTerpupyror 06e 4aCTH paBeHCTBA U HAXOIAT 0o0lee
peleHue.

©® Ecmm 3da1dHbl HAYd/IbHbIC YCJIOBHS, TO HAXOIAT
HYaCTHOE pECLIC€HKC.




roputm peweHuna J10, : pagka c
NOCTOAHHbLIMU KO3 PULMNEHTAMMU
Yy +py +qy=0

® k' '+pk ‘+g=0 (xapakmepucmuueckoe yp-e)

D=pz —4q KOPHH Oo6uee pelreHue
ypaBHeHMHSsI
Ky = Ky =
2 2
D=0 K=K,=K Y=C, okx LCX ek*
D<0 Kl 2= Y=
o i Bx e (C,cosfx+ C,sinfix)




Anropntm pewieHmna 1Y 2-ro nopsaka
METOOOM MOYSIEHHOIo MHTETPUPOBAHUAL.

v “=f(x

® Hurterpupyror o6e 4aCcTH YpaBHEHUS: y = f f(x)dx ©1

HaXoOAT y =dy/dx

® Unrerpupys dy/dx, m.e. y= f ( f f(x)dx) , HAXOIAT OOIIIEe
pelIeHue, cojeprKailee IBE MPOr3BOJIbHBIE TOCTOSIHHBIC




y+p(X)y=q(x)
® IlpuBoasar ypaBHeHHEe KBUAY Y +Pp (x)y=q (x) u
onpeaeasiOT YeMy paBHbI p(x) u g(x).

© BpIUMC/IsAEM UHTErpal f p(x)dx

©® Beranciasem v(x) = e~ /plxlax
® Beruucasiem u(x) = I ()P @ 4 ¢
©® BoraucasieM y= u v=~/p(x)dx f q(x)e/?®ex 4 ¢




AnropuTtm pelleHna ogHopogHoro Y
P(x,y)dx + Q(x,y)dy=0

BBecTr HOBYIO IEpEeMEHHYIO y=ZX
Beruncnmuts dy=zdx + xdz
[ToncTtaBuTsh y u dy B ypaBHeHUe

[lonyuuTs 1Y ¢ pazgensommumucsa nepeMeHHbIMHA U
peLIaTh MO CXeMe
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€HKa CaMOCTOATEFBbHOV
paboThl

® Ecau cymma 6anoe nopsidkosbix HOMEPO8 peulaemblx
npumepos Haxodumcs 8 npedenax

® Om 40do 9, mo ouyeHKa «3»
® Om 10 do 15, MO OUEHKAa «4»
® Om 16 u eblwe — OUEHKa «5»




P

3aJa4vun NpuKnagHoro xapakrepa
(Npe3eHTauunn)

® «Tpu nymu eedym k 3HaHU1o:

® [lymb pasmvlwneHus — 3o nyms cambpill
61azopodHbuit,

® [lymb nodpaxcanus — 3mo nyms cambplll aeekull

® 1 nymb onblma - 3mo nyms camblll 20pbKull
KoHgyuuti




MBI B TaKue XOOUIN «daTn»
YTO He 04eHb TO U «JIOUJellIb»:
MaremaTuky nsy4dasu,

He B3upas Ha cHer v JOX/b.

MaremaTrka — BOT HayKa,

Pa3BuBaeT OHa yMBl.
He cTpaliHa HUKaKas CKYKa,
Kosb 3a/1aum Bce pelieHsbl.




